
No Kuvaus PYYNTI MYYTY
0 135 ulkomaan kolikkoa ja 28 sekalaista mitalia 1,00 140,00

1 Holmasto, Thure (1972): Venäjän hopearahat arviohin- 10,00 10,00

2 Pasanen, Jorma (1968) Rahakirja, nidottu 10,00

3 Seinäjoen seudun numismaatikot (1976): Metalli- ja 5,00

4 Leuctturm rahakansio 13 liukuliuskalehdellä 5,00 12,00

5 Lindner 2135 rahalaatikko (7*5 paikkaa) 5,00 5,00

6 Suomen olympialainen II lk ansioristi 150,00 301,00

7 Helsingin XV olympialaiset hopeapinssi 10,00 10,00

8 Helsingin XV olympialaiset hopeapinssi, 2 kpl 16,00 16,00

9 Suojeluskunta / armeijan emaloitu peltikokardi: 5,00 5,00

10 Asevelimerkki /matkailumerkki Petsamo-Rovaniemi. 15,00 20,00

11 Aliupseerin rintamerkki "hikiristi", tykistö-hihamerkki, 5,00 5,00

12 Sotaveteraanin rintamerkki 1939-1944 + 25 p 1940 5,00 16,00

14 Ripa, jossa TS MM Summa + miekat, JS MM 50,00

15 TS MM Karjalan kannas, miekat, JS MM 10,00 10,00

16 Jatkosodan 1941 - 1945 mm ilman lenkkiä 5,00

17 Risti AUK Krh II 1943, ruuvik, mutteri puuttuu 45,00 50,00

18 Veljeä ei jätetä mitali WASA VAASA 82 soljella + pinssi 5,00 9,00

19 MAAN JA KANSAN PUOLESTA leijonamerkki 5,00 5,00

20 Pronssimitali Aleksanteri II patsaan paljastus 1894 60,00 80,00

21 Pronssimitali Kaleva 1874 - 1924 / Uno Kurten 10,00

22 Manneheim-mitali 1906-1908 Hopeaa 925 o/oo (400 g) 400,00 420,00

23 Suomen hopea-aarre: I ristir. 1155, ABC-kiria 1543, 90,00 100,00

24 Suomalainen: Suomen markka 20,5 g 925 o/oo Ag 10,00

25 Suomalainen- Ag-mitalit Finlandia, Kalevala, Sauna 30,00 30,00

26 Mitali hopea-aarre: 14 eril mitalia á 27 g 925 o/oo 240,00 240,00

27 Muumimitalisarja , 12 eril. Ag-mit + 10 € 2004 2 kpl 180,00 196,00

28 Replikat 1 mk 1864, 1921, 56, 64; 2 mk 1865; 5 mk 1973; 55,00 60,00

29 SP-mitalisetti sinisessä muovipakkauksessa 5,00 8,00

30 SP-mitalit 1960 Hels. suom. SP; 1960 St?hlberg 5 kpl, 10,00 11,00

31 SB-medaljer Korsholms sparbank 1965 Mannerheim 5,00 9,00

32 Rovaniemi Sähköpoletti 5 kWh 5,00 7,00

33 Waasan Osake Pankki Wasa Aktie Bank lakkasinetti 5,00

34 Vaasan Osuuspankin sininen valuuttatasku, 10,00 10,00

35 Wasa Segelförening lakkimerkki, hieno emaloitu 5,00 12,00

36 Wasa Utskänknings AB 10 p Cu-poletti 5,00 5,00

37 ?land 100 daler 1994, 2 kpl 100 FIM kapseleissa 15,00 25,00

38 Tuunatut rahalevyt euroille ja viimeisille markoille, 5,00 5,00

39 AAIK emalipinssi ja BREIDABLICK emalipinssi 5,00

40 Rintamerkki ja kalvosimet, 17 g hopeaa 5,00

41 Osuuskassan onnenraha / Nuorisotili auttaa alkuun 5,00 7,00

42 13 erilaista neuvostopinssiä 5,00 5,00

43 Lions charter member sekä 100% attendance 5,00

44 Union Bank of Finland musta valuuttatasku, 10,00 10,00

45 Atlas-kirjeopiston neulanerkki numero 571 5,00

46 Palkintoriipus PYRY hiihdosta II P. 3 km 1908 5,00

47 TUL Pohjanmaan piirin mestari naisten 50 m uinti 1945 5,00

48 Tom of Finland postimerkkiarkki + 3 postikorttia 7,00 12,00

49 Rahakirjeet 105 kunnian päivää 2009 ja 1809 Kansa- 5,00 9,00



50 Poletit N.H?kansson 5 P 3 kpl, eril; Ruotsi David 5,00 5,00

51 CL 1, 0,5 litraa maitoa, rautaa 50,00 50,00

52 CL 2, 1 litra maitoa, rautaa 50,00 50,00

53 CL 4, 0,5 litraa maitoa, rautaa 50,00 50,00

54 CL 6.1, 0,25 litraa maitoa, rautaa 50,00 125,00

55 HL 2, 1 litra maitoa, alumiinia/sinkkiä 50,00 50,00

56 HL 4.1, 1 litra, alumiinia 50,00

57 HL 4.2, 1 litra, messinkiä 50,00 50,00

58 HL 7, 2 litraa, alumiinia 50,00

59 HL 8, 1 Litra,alumiinia 50,00 50,00

60 HL 9, 1 Litra, alumiinia 50,00 50,00

61 Turku Aurtua Kaarle Knuutinpoika Bonde, kilvissä 800,00 1500,00

62 1 p 1864 syöpynyt peltoraha, paino 1,04 g 500,00

63 1 p 1865 suorat nauhalenkit 20,00

64 1 p 1866/65, tp reunavika 65,00 65,00

65 1 p 1867 pyöreät lenkit, punainen, hyvin kevyt patina 150,00 150,00

66 1 p 1867 pyöreät nauhalenkit 50,00

67 1 p 1867 pyöreaät lenkit, tp pieni meistihalk 30,00

68 1 p 1869 suoral lenkit, ap meistihalkeamia 70,00

69 1 p 1884, punertava, ap ja tp meistihalkeamia 130,00 130,00

70 1 p 1884 100,00 100,00

71 1 p 1893 hieman punainen, kevyttä patinaa 11,00 11,00

72 1 p 1894, 1895 punaiset 25,00 25,00

73 1 p 1895 punaisia (3 kpl) 50,00

74 1 p 1902, 1903 pieni 3 ja 1903 iso 3, punaisia 75,00

75 1 p 1894-1917 yht. 19 kpl; 5 p 1917 II 6,00 14,00

76 1 p 1907, 12, 15, 16; 5 p 1889; 25 p 1894, 97, 18,00 24,00

77 1 p 1917 (2 kpl) ja 5 p 1917 II (2 kpl) 5,00

78 5 p 1865 suklaapatina 60,00 60,00

79 5 p 1865 ja 1866 7,00 15,00

80 5 p 1870 puhdistettu, prvja, tp naarmuja, 1872 5,00

81 5 p 1899, 1914, 15, 16, 17 II 35,00 35,00

82 5 p 1910 40,00

83 10 p 1867 suklaapatina 250,00

84 10 p 1875 66,00

85 10 p 1875 kolhittu, kiillotettu 66,00

86 10 p 1876 normaali 6, suklaapatina 300,00 300,00

87 10 p 1876 pieni 6, eprvja 50,00

88 10 p 1889, hieman punertava 750,00 750,00

89 10 p 1898 50,00 50,00

90 10 p 1898, meisti hieman kääntynyt, pinnoissa 100,00 130,00

91 10 p 1912 punerrusta 60,00 66,00

92 10 p 1913 + 1 p; 5 p (18 kpl); 10 p (10 kpl) 1897-1917 7,00 15,00

93 10 p 1914 punainen äärimmäisen pientä patinaa 76,00

94 10 p 1916 (8 kpl) ja 1917 II 60,00

95 1 p 5 kpl; 5 p 116 kpl, 10 p 14 kpl 25,00 25,00

96 1 p 1888 - 1917 20 kpl; 5 p 1875 - 1917 II 22 kpl 20,00 27,00

97 1 p 1906-16 yht. 24 kpl, 5 p 1875, 89, 1897-1917 35,00 41,00

98 25 p 1866 P ei lehvän kohdalla, risti etäällä reunasta 35,00 35,00

99 25 p 1866 taip, 89, 1917II; 50 p 1916, 16, 17II, 17II 5,00 8,00



100 25 p 1868 P lehvän kohdalla, risti lähellä reunaa 250,00 250,00

101 25 p 1868 P ei lehvän kohdalla, risti etäällä reunasta 110,00

102 25 p 1869 P lehvän kohdalla, risti etäällä reunassa 120,00 133,00

103 25 p 1891 70,00

104 25 p 1898 66,00

105 25 p 1908 70,00

106 50 p 1868, tp häivähdys leijonaa 86,00 86,00

107 50 p varianttikokoelma 1872 SNY 321.1, 1914 uud. 60,00 62,00

108 50 p 1891 80,00

109 50 p 1892 tiheäjuovainen vaakuna 200,00 200,00

110 50 p 1893 harvajuovainen vaakuna 90,00 90,00

111 50 p 1907 150,00

112 50 p 1914, 4 uudelleen kaiverrettu, 3 kpl 6,00 11,00

113 1 mk 1864 uusi rihlaus 90,00 90,00

114 1 mk 1864 uusi rihlaus 50,00 50,00

115 1 mk 1865, 66 (kolhu), 90, 92, 92, 93; 50 p 1893 harva 20,00 26,00

116 1 mk 1865 88/88 lehvät rosoiset, W korjailtu, puhd. 25,00 25,00

117 1 mk 1866 88/88 lehvät rosoiset, W vahvasti korjailtu 125,00 350,00

118 1 mk 1865 5,00 5,00

119 1 mk 1865 ja 1874, kisut näkyy 15,00 18,00

120 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 93, 1907, 08 45,00 56,00

121 1 mk 1866 88/88 rosoiset lehvät, hieman peilipintaa 250,00 370,00

122 1 mk 1867 10,00 16,00

123 1 mk 1874, 74, 90, 1907, 15, 15 35,00 40,00

124 1 mk 1890 + 5, 10 ja 25 p 1917 II, muistojeni markka 5,00 12,00

125 1 mk 1907; 100 mk 1956 ja 200 mk 1958 H 7,00 13,00

126 1 mk 1915 6,00

127 1 mk 1915, 2 kappaletta 15,00 17,00

128 2 mk 1865 pienet pallot 20,00

129 2 mk 1865 pallot ja 1865 ei palloja, kisut OK 21,00 25,00

130 2 mk 1865, 1866/5, 1907 kisut näkyy 40,00 42,00

131 2 mk 1865, 1870, 1874 kisut OK 35,00 39,00

132 2 mk 1866/5 40,00

133 2 mk 1866/5 45,00

134 2 mk 1866/5, kisu OK 20,00

135 2 mk 1866/5 ja 1872 kisut OK 25,00 25,00

136 2 mk 1870 ja 1874, heikot kisut 20,00 20,00

143 2 mk 1870 ja 1908 45,00

144 2 mk 1906 lyhyt viiva, 1907, 1908 35,00 50,00

145 2 mk 1906 pitkät viivat 25,00

146 2 mk 1908, ap erittäin pieni hiusnaarmu 75,00

147 2 mk 1908 35,00

148 2 mk 1908 18,00 18,00

149 2 mk 1865, 70 (3 kpl), 74 (4), 06 lyhyt (3) yht. 11 kpl; 300,00 350,00

150 Keisarin Ag-rahoja 25 p 38 kpl, 50 p 47 kpl, 120,00 140,00

151 25 p 59 kpl; 50 p 14 kpl; 1 mk 1890 55,00 70,00

152 25 p 1873, 97, 1901, 06, 08, 15-17 II; 50 p 1865, 66, 71, 150,00 155,00

153 25 p 11 kpl, 50 p 33 kpl, 1 mk 21 kpl, 2 mk 1874, 1907 150,00 180,00

154 25 p Ag 24 kpl ja 50 p Ag 10 kpl 30,00 36,00

155 Romurahoja: 25 p 1907, 09; 1 mk 1915 5,00 5,00



156 Kankaanpää I kansio, jossa 1 p 1867, 73-75, 92-95, 100,00 130,00

157 1 p M1919 yhteensä 16 kpl 5,00

158 1 p 1919-23 yht. 104 kpl 10,00 17,00

159 5 p 1918 KV I, prvja 45,00 45,00

160 5 p 1918 KV I, eprvja 35,00 49,00

161 5 p 1918 KV II punerrusta 140,00

162 5 p 1918, 19, 20, 21, 22, 27, 28,  35, 37, 40 5,00

163 5 p 1942; 10 p 38, 42; 25 p 1936-40 Ni; 50 p 1938; 8,00

164 1 mk 1922 ja 1924 8,00

165 10 p 1944; 1 mk 1921, 22 (6 kpl), 45 (2), 51 Fe (2); 10,00 10,00

166 50 p 1948 heikko lyönti 5,00

167 50 p 1948, ap vähän ruost. reunassa, 5 mk 1951 5,00 5,00

168 50 p 1948; 500 mk 1952 13,00 13,00

169 1 p 1923; 5 p 1921, 28, 28; 10 p 1928, 40; 40,00 40,00

170 50 p 1940 Cu; 1 mk 1941 (6 kpl) 5,00

171 1 mk 1929 päällelyönti, 2 kaunista kappaletta 5,00 5,00

172 1 mk 1936, 40 Cu (2) + 12 rikkoa tai heikkoa lyöntiä 10,00 10,00

173 1 mk 1924; 5 mk M28/46 35 kpl; 20,00 20,00

174 1 mk mallia 1952 II, tp arvopuolen negatiivipainama 65,00 65,00

175 1 mk 1953, 1953 FeNi 13,00 13,00

176 1 mk 1956, ap iso aihiovaurio 5,00

177 1 mk 1952 3 eril, 54, 55, 55, 57, 57, 58, 61, 62 (3); 10,00 45,00

178 5 mk 1928, ap aihiojuovia, muuten hieno 75,00 120,00

179 5 mk 1929, hieman tummunut, mutta hieno 75,00 95,00

180 5 mk 1929, 1949 leveä H, 1949 kapea H 75,00 95,00

181 5 mk 1929 65,00 65,00

182 5 mk 1930 40,00 40,00

183 5 mk 1930, 31, 1932, 35 (3 kpl), 37, 38 (2), 41, 46; 8,00 12,00

184 5 mk 1962 5,00

185 5 mk 1962 kaksi kpl 6,00 7,00

186 5 mk 1938, 39, 40, 41, 47, 49 k, 49 l, 50, 51; 10,00 10,00

187 10 mk 1929 100,00

188 10 mk 1929 80,00 80,00

189 10 mk 1930, tp useita meistihalkeamia 50,00 50,00

190 10 mk 1931 75,00

191 10 mk 1937 50,00 50,00

192 10 mk 1939 25,00

193 10 mk 1930-38 yht. 19 kpl; 20 mk 1938-39 yht. 14 kpl 20,00 36,00

194 10 mk 1952; 50 mk 1952, 53 (3 kpl) 7,00

195 M52 10 mk 5 kpl, 20 mk 7 kpl ja 50 mk 70 kpl 10,00 24,00

196 20 mk 1931 21,00 27,00

197 20 mk 1932 40,00 40,00

198 20 mk 1934, ap ja tp jokunen pieni likapiste 20,00 20,00

199 20 mk 1934 (8), 35 (2), 36, 37 (13), 38 (6), 39 (20) 50,00 61,00

200 20 mk 1934, 34, 39, 39; 10 mk 1930-38 yht. 8 kpl; 30,00

201 20 mk 1934, 34, 35; 50 mk 1961 + 690 g hiluja 8,00 21,00

202 20 mk 1952 21,00 25,00

203 20 mk 1954 II , 55, 56, 58, 59, 60, 60, 61, 62, 62 15,00 21,00

204 20 mk 1955, 56, 60 (5 kpl), 61 5,00 5,00

205 50 mk 1952 6,00 6,00



206 50 mk 1952 yht. 7 kappaletta 8,00 8,00

207 50 mk 1952 21,00

208 50 mk 1952, 1954, 1955 ja 1956 10,00 11,00

209 50 mk 1952, 53 2 h ja 3 h, 54 2 h, 55, 56, 61, 62 20,00 26,00

210 50 mk 1952, 53 2 h ja 3 h, 54 2 h, 55, 56, 61 20,00

211 50 mk 1953 M:n alla 2 h ja 53 M:n alla 3 h 7,00 15,00

212 50 mk 1953 M:n alla 2 h ja 53 M:n alla 3 h 3 paria 7,00

213 50 mk 1954 M:n alla 2 helmeä 15,00 15,00

214 50 mk 1953 II 3 kappaletta 7,00

215 50 mk 1955 kulutusreunassa kapeasti tummumaa 25,00 25,00

216 50 mk 1955; 50 p 1929 ja 1934 10,00

217 50 mk 1955, 1956, 1961 25,00 25,00

218 50 mk 1956 8,00

219 50 mk 1956, 1961, 1962 (2 kpl) 35,00 35,00

220 50 mk 1958 25,00 25,00

221 50 mk 1958 25,00 27,00

222 50 mk 1958 LOISTOKAS 35,00 35,00

223 50 mk 1958 ja 1960 27,00 30,00

224 50 mk 1960 35,00 38,00

225 50 mk 1961 2 kpl 10,00

226 100 mk 1956, 57, 58, 59, 60 20,00 31,00

227 100 mk 1956, 57, 57, 58, 60 15,00 15,00

228 100 mk 1959 15,00 15,00

229 100 mk 1959 15,00

230 100 mk 1960 2 kappaletta, loistokunto 35,00

231 100 mk 1960 10,00 14,00

232 200 mk 1956, 57 I, 57 II, 58 H 10,00 15,00

233 200 mk 1956, 57 I, 57 II, 58 H (2 kpl) 10,00 16,00

234 200 mk 1958 H; 100 mk 1956; 50 mk 1953 (3 kpl); 20 mk 12,00 26,00

235 200 mk 1958 H 6 kpl 30,00

236 200 mk 1958 S 250,00 270,00

237 200 mk 1959 40,00 43,00

238 500 mk 1951 hyvin tumma, 1952 125,00 135,00

239 500 mk 1952 8,00 8,00

240 500 mk 1952 10,00 11,00

241 500 mk 1952 kaksi kappaletta 15,00 15,00

242 500 mk 1952, 2 kappaletta 15,00 18,00

243 500 mk 1952 (3 kpl) ja 1000 mk 1960 (2 kpl) 40,00 70,00

244 Kankaanpää II kansio 1918 - 1962, josta puuttuvat 40,00 40,00

245 5 p rulla 1977 Cu + Japani 500 y 1998 lumilauta 2 kpl 5,00 9,00

246 10 p 1973, kolme rullaa 5,00 5,00

247 10 p 1979 tp kaksoiskaiv. kirjaimessa S(UOMEN); 5,00 9,00

248 10 p 1984 Ä-pisteet lähellä ja kaukana, 1985 tp 10,00

249 10 p 1986 tp kruunussa, päässä ja hännässä kk 10,00

250 10 p 1986 tp kruunussa, päässä ja hännässä kk 12,00

251 20 p 1967, 67, 71, 75, 77, 85; 50 p 63 (3), 64, 65, 66 (4) 7,00

252 50 p 1964 ap 2 pienempää ja tp 1 iso aihiopainauma 10,00 10,00

253 50 penniä 1976, kruunu ja harja kaksoiskaiverrettu 10,00 10,00

254 1 p, 5 p, 10 p, 20 p ja 50 p 1963 - 1972; 5 mk 1972 5,00

255 1 mk 1964, 65, 66, 67, 67, 68 6,00 8,00



256 1 mk M1964 yht. 632 kpl; 10 mk 1967, 70, 71, 530,00 679,00

257 1 mk M1964 yht. 93 kpl 80,00 100,00

258 1 mk M1964 yht. 54 kpl 40,00 61,00

259 1 mk M1964 yht. 43 kpl 30,00 48,00

260 1 mk M1964 yht. 12 kpl 10,00 14,00

261 1 mk M1964 yht. 11 kpl, 69, 70, 71, 72 15,00 15,00

262 1 mk 1965 reunakirjoitus puuttuu 55,00 55,00

263 1 mk 1966, 67, 68 sekä 96 leijonarahaa 1921-1993 10,00

264 5 mk 1992 norppa (5 kpl), 10 mk 1995 EU (2), 2001 (2) 7,00

265 10 mk 1967 (10 kpl), 70 (9), 71 (3), 75 (30), 77 (4); 25 mk 400,00 570,00

266 10 mk 1967 (10 kpl), 70, 71 (6), 75 (3), 77; 210,00 290,00

267 10 mk 1967 (9), 70(2), 71(5), 75(4), 77; 25 mk 1978, 300,00 370,00

268 10 mk 1967 (4), 70 (3), 75 (3); 25 mk 1978 (2) 70,00 105,00

269 10 mk 1967, 70 (3 kpl), 71, 75 (6 kpl), 77; 90,00 120,00

270 10 mk 1970, 1975; 100 mk 1992 18,00 22,00

271 10 mk 1971; 100 mk 1958, 20 mk 1934, 10,00 12,00

272 10 mk 1971, 75, 75, 77; 25 mk 1978 (3 kpl), 79, 97; 75,00 110,00

273 10 mk 1975, 77; 25 mk 1978 (4); 50 mk 1981, 82, 82; 60,00 95,00

274 10 mk 1971, ap. teksti ja kuvan oik. reuna kaksoiskaiv. 10,00 16,00

275 10 mk 1977 raskaana, yhteensä 3 kpl 20,00 27,00

276 10 mk 1993 (10 kpl), 95 EU (9 kpl); 50,00

277 10 mk 1995 EU (4 kpl) ja 25 mk 1997 10,00

278 10 mk 1995 EU (4 kpl); 25 mk 1997 (2 kpl) 10,00 12,00

279 100 mk 1989 Lahti(4), 89 Aten(5), 90 HY(5), 250,00 355,00

280 100 mk 1989 Lahti 89 Aten, 90 HY, 91 MM, 91 ?land, 120,00 150,00

281 100 mk 1990 Sotainva (2 kpl), 1992 Its. (2 kpl) 32,00 45,00

282 100 mk 1994 EM BU ja PROOF (koteli ja serti) 20,00 23,00

283 100 mk 1995 YK (2 kpl), 97 Nurmi (2 kpl), 150,00 175,00

284 100 mk 1996 Schjerfbeck (2 kpl), 2000 Riemuvuosi 60,00

285 100 mk 1997 Nurmi BU ja PROOF (koteli ja serti) 25,00 25,00

286 100 mk 1999 Sibelius, PROOF kotelo ja serti 20,00 20,00

287 100 mk 2000 Helsinki BU 20,00 20,00

288 Rulla 1 cent 2004, 10 rullaa vakuumimuovissa 10,00 10,00

289 2 € 2004 "saunavihta" 20,00 22,00

290 2 € 2006 väärä kartta 50,00

291 2 € 2007 Its. PROOF, 2008 Human Rights BU 15,00 15,00

292 2 € 2007 Its, 17 luonto, 19 hall.muoto (2 kpl), 14,00 14,00

293 5 € 2007 Its, 10 Satak. (2 kpl) + Itävalta 2 € Roma; Luxemb. 22,00

294 Rahasarja 1973 pehmeä, rahat ihan OK 2 kpl 30,00 42,00

295 Rahasarja 1974, 76, 76, 77, 77, 78, 79, 80, 20,00 23,00

296 Rahasarjat 1975, 75, 76, 76, 77, 77, 78, 78, 80, 80, 50,00 50,00

297 Rahasarjat 1984, 1989 venäjänk., 1989 125-year 15,00

298 Rahasarja 1994 Moneta numeroitu 101/2000 15,00 15,00

299 Rahasarja 1994 Moneta numeroitu 102/2000 15,00

300 Rahasarja 1994 Moneta avajaiset No 1698 5,00 7,00

301 Rahasarja  2001 PROOF, ei sertiä 10,00 10,00

302 Rahasarja  2012/II Helene Schjerfbeck 10,00

303 Rahasarja PROOF 1995 20,00 20,00

304 Rahasarja PROOF 1995 20,00

305 Rahasarja 2004 II Niiskuneiti 35,00 35,00



306 Rahasarja 2004 II Muumipappa ja muumimamma 35,00 42,00

307 Kansiossa 182 kpl ja pussissa 554 its. ajan lanttia 10,00 31,00

308 900 g uudempia hyväkuntoisia rahoja 1 p - 5 mk 7,00 7,00

309 2,5 kg itsenäisyyden ajan kolikoita 10,00 12,00

310 2,1 kg suomalaisia ja 1 kg ulkol. rahoja 10,00 25,00

311 1,7 kg suomalaisia kolikoita 10,00 11,00

312 5 cent - 2 € 24,85 € arvosta + 2 € juhla 2005 5 kpl, 250,00

313 5 € 2003 "Juti"; 10 € 2003 Chydenius PROOF, 35,00 35,00

314 10 mk 1879 230,00 310,00

315 10 mk 1882 250,00 340,00

316 10 mk 1913 230,00 330,00

317 10 mk 1913 250,00 305,00

318 20 mk 1910 500,00 500,00

319 1 mk 2001 viimeinen markka 300,00 375,00

320 1000 mk 1992 400,00 450,00

321 1000 mk 1992, yhteensä 2 kpl, serti ja kotelot 800,00 890,00

322 1000 mk 1992, yhteensä 4 kpl, serti ja kotelot 1600,00 1790,00

323 1000 mk 1997 Its, kotelo ja serti 420,00 435,00

324 50 € 2003 Rahataide, kotelo ja serti 260,00 269,00

325 100 € 2002 rasia ja serti 420,00 435,00

326 50 euro 1998 Nagano mäkihyppy, kotelo 420,00 435,00

327 2001 Kultaiset jäähyväiset -setti, ? unssin Au-jetoni 400,00 430,00

328 Egypti kuningas Faroukin häärahat 20, 50 ja 100 1500,00

329 Nikolaink. rahatoimikamari 25 p No 419 10,00 15,00

330 Vaasan rahatoimikamari 50 p No 56 10,00 21,00

331 Vaasan puuvillatehdas 1 mk 1918 No05471 15,00 20,00

332 Vaasan Osake Pankki 100 mk 1918 94290 450,00 450,00

333 V O P 100 mk 1918 58228, reunasta puuttuu pala 70,00 70,00

334 100 mk 1922 LC Ram/Asp AB0436236 VAASAN PAINOS 550,00 640,00

335 1 mk 1916 KV Jär/His 20420472; 10 mk 1922 Ste/Mul A 110,00

336 25 p 1918 (2 kpl); 50 p 1918; 5 mk 1918 (2 kpl), 5,00 5,00

337 5 mk 1939 LD Jut/Wah B; 20 mk 1939 LD Kiv/Als B, 20,00 21,00

338 5 mk 1922 LA Kal/The I0028207 5,00 16,00

339 5 mk 1939 LA Rai/Car E; 10 mk 1939 Ram/Car D, 10,00 10,00

340 10 mk 1889 Cha/Lan 0003081, 3. pienin tunnettu 350,00 355,00

341 10 mk 1909 Jär/Jäg 10112764 3,5 mm korkeat 150,00 165,00

342 10 mk 1922 LA Gr?1/Mul C ja Gr?2/Asp F 10,00

343 10 mk 1945 LB Tuo/Car D ja Kek/Als D 10,00 13,00

344 10 mk 1945 LB Tuo/Car D ja Tuo/Asp E 10,00 10,00

345 10 mk 1945 LB Kek/Kil K ja Tuo/Kil L 10,00 16,00

346 10 mk 1945 LB Tuo/Car O6000573, -77 10,00 18,00

347 10 mk 1945 LB Kek/Asp C ja 20 mk LB Kek/Als C 15,00 17,00

348 20 mk 1945 LB Kiv/Als D5347594 6,00 11,00

349 20 mk 1945 LB Rai/Asp G6587513, -587, -694 15,00 15,00

350 20 mk 1945 LB Tuo/Wah G6603275, -76 10,00 16,00

351 20 mk 1945 LB Tuo/Wah G66032126, 235 10,00 14,00

352 20 mk 1945 LB Tuo/Wah G6603292, -497 10,00 14,00

353 50 mk 1945 LA Tuo/Wah B; 10,00 15,00

354 50 mk 1945 LB Tuo/Wah E1801403 8,00 17,00

355 50 mk 1945 LB Rai/Car J2362380 8,00 13,00



356 100 mk 1922 LA Heu/Asp N0042879, 2 cm taiterissi 200,00

357 100 mk 1945 LA C 3 eril. allek-p, F 5 eril. allek-p, G 35,00 35,00

358 100 mk 1945 LB Kiv/Wah I2895670, -71 30,00 39,00

359 100 mk 1955 Fie(Lei C0258358- 59 20,00 31,00

360 100 mk 1955 War/Asp C7549914, -15 20,00 23,00

361 100 mk 1957 Lei/Sac F3528391, 92 15,00 21,00

362 100 mk 1957 Kar/Eng U5354264 12,00 12,00

363 100 mk 1957 Ros/Eng ?5240322, -23, -24 15,00 18,00

364 100 mk 1957 Sim/Sac AE7435141, -52 15,00 15,00

365 100 mk 1957 Kar/Eng AI7903315, -16, -17, -18 25,00 25,00

366 100 mk 1957 Kar/Eng AJ, War/Asp AK 5,00 5,00

367 100 mk 1957 Sim/Eng AK0313814, -15, -16 15,00 16,00

368 100 mk 1957 Lei/Asp AL, Sim/Asp AM, Lei/Eng AM 20,00 21,00

369 100 mk 1957 Kar/Asp AM5519190, -91, -92, -93 25,00 32,00

370 500 mk 1945 LA Tuo/Als A0753846 35,00

371 500 mk 1955 Jut/Lei A8454436 42,00 42,00

372 500 mk 1956 Kar/Asp C7541072 50,00 50,00

373 500 mk 1956 Sim/Sac F7343952 10,00 15,00

374 500 mk 1956 Lei/Asp G6849331 60,00 62,00

375 500 mk 1945 LB Kek/Car C3157875 30,00 75,00

376 500 mk 1945 LB Kek/Car C3157888 30,00 75,00

377 1000 mk 1945 LA Tuo/Als A5552386 55,00

378 1000 mk 1955 Ros/Eng K8250114 25,00 25,00

379 1000 mk 1955 Kar/Asp L, Kar/Eng L 25,00

380 1000 mk 1955 Ros/Asp P4264689 60,00 60,00

381 1000 mk 1955 Jut/Sac D2813674 (kunto 4) + resuja 1000 25,00 25,00

382 1 mk 1963 Ros/Sac A5249295, -96, -97 50,00 180,00

383 1 mk 1963 Sim/Eng F2030018, -19, 20 30,00 30,00

384 1 mk 1963 Sim/Eng F2030036,.. -44 (9 kpl) 80,00 80,00

385 1 mk 1963 Sim/Eng F2030048, 49, 50 30,00 30,00

386 1 mk 1963 Sim/Eng I0377953, -54, -55, -56 40,00 75,00

387 1 mk 1963 Sim/Eng Ros/Asp L7497926, -27, -28 30,00 40,00

388 1 mk 1963 Sim/Asp N6824771… -78 (8 kpl) 70,00 70,00

389 1 mk 1963 Sim/Eng O2206621, 22, -23, -24, -25 50,00 82,00

390 1 mk 1963 Sim/Asp N, Sim/Eng O, Kar/Asp P 30,00 42,00

391 1 mk 1963 sarjat O, T (4 eril. ak), U, X (2 e ak), 25,00 30,00

392 1 mk 1963 Lei/Eng U, 10 mk 1963 LA Kar/Nar A?* 20,00 20,00

393 1 mk 1963 Z; 5 mk 1963 LB D, R; 10 mk LA O, AS, 12,00 12,00

394 1 mk 1963 Val/Ara nippu AI5985701-800, ei sellofaania 46,00 46,00

395 1 mk 1963 Ros/Tör AJ0007421 15,00 15,00

396 5 mk 1963 Kar/Eng B; Litt B Uus/Leh N, Hol/Leh S; 7,00 7,00

397 5 mk 1963 LA Hol/Pun T0059816 500,00 1100,00

398 5 mk 1963 LB Kul/Koi D0695627…-36; 20,00 25,00

399 10 mk 1986 Oll/Häm 1406; 20 mk 1993 Sor/Koi 2094, 15,00

400 50 mk 1963 LB Sim/Luu C0415564, ylär. p. aaltoilua 24,00

401 50 mk 1977 Hol/Koi D, Kul/Leh F 50,00 50,00

402 100 mk 1963 LA Sim/Ara C1772581, Kar/Ara C7699598 45,00

403 100 mk 1963 LA Het/Luu G9226729, VL oik.reunassa 11,00 11,00

404 100 mk 1976 Koi/Luu A0012936* 45,00 45,00

405 500 mk 1986 LA Kul/Mäk 7020401644 50,00 50,00



406 500 mk 1986 LA Pun/Mäk 7024049270 60,00 90,00

407 1000 mk 1986 LA Hol/Mäk 8012981679 55,00

408 1 mk 1963 Z 17 kpl; 5 mk 1963 LB sarjat E, F, N, P, Q, S 70,00

409 10 mk 1980 Koi/Pun K, 1986 Hol/Mäk 1414; 20 mk 1993 26,00

410 50 mk 1986; 100 mk 1986 + 10 muuta seteliä 12,00 17,00

411 1-50 mk 1945-86 yht. 14 seteliä 5,00 14,00

412 14 suom. seteliä ja 5 ulkol. seteliä 5,00 18,00

413 KV-olympialiike Australia $20 8 kpl; Itävalta 200 sh 200,00 225,00

414 Brasilia 2000 reis 1888 40,00

415 Costa Rica 25 col 1970 53,9 g Ag 999 Proof, hnja 40,00 40,00

416 Eesti 100 krooni 1992 (2 kpl) ja 1996 Rahapajan 60,00 71,00

417 Eesti 12 € 2012 Lontoon oly, kotelo ja serti 30,00 30,00

418 Englanti Trade dollar 1911 B 76,00 90,00

419 Englanti ? penny 1884, 1 p 1882; Hollanti 10 c 1936; 7,00 7,00

420 Englanti, 6 vanhaa + ?13,54? yht. 43 lanttia 10,00

421 Espanja 5 pts 1870/70 SNM, 1871/71 SDM, 1871/74 DEM, 350,00

422 Espanja 10 € 2004 EU, Itäv. 5 € 2004 EU, Meksiko 20,00 25,00

423 Hollanti 1 cent 1877, 75, 1916, 17, 39, 39; 10 c 1913, 5,00

424 Havaiji Hapalua (half dollar) 1883 50,00 102,00

425 Indokiina/Vietnam 30 vanhaa kolikkoa, osa kiillotettu 10,00 10,00

426 Itävalta Maria Theresa thaler 1780 uusintalyönti 15,00 15,00

427 Kanada $10 1974 Montreal fasadi 30,00 30,00

428 Kiina 1 dollar ND (1927) Memento Y#318 50,00 130,00

429 Kiina 1 dollar vuosi 3 (1914) Y#329 30,00 110,00

430 Mexico 8 reales 1895 Zs F. Z. 30,00 35,00

431 Mexico 1 peso 1925 15,00

432 Mexico 2 pesos 1921 25,00 35,00

433 Mexico 5 pesos 1950 rautatie 50,00 54,00

434 Meksiko 25 pesos 1968 (6 kpl) 60,00 60,00

435 Norja 1 ö 1876, 93, 1902, 10, 22, 25, 33, 39, 62, 68; 10,00 11,00

436 Norja 1 ö 1899, 1907, 14, 19, 25, 42, 54, 56, 60, 64, 15,00 15,00

437 Norja 5 kr juhlarahat 1978 Haeren, 95 YK, 95 mynt, 6,00 7,00

438 Norja 25 kr 1970 15,00 15,00

439 Panama 1 balboa 1934 25,00 25,00

440 Peru 1 sol 1888 32,00

441 Peru 1 sol 1925 18,00

442 Philippines 50 centavos 1944 S 10,00

443 Portugal 1 ct 1918: 2? esc 1943 + 908,70 esc. 6,00

444 Portugal 1000 esc 1994 Tord, 95 D.Joao II, 160,00

445 Puola/Danzig ort (paino 6 g) 1625 70,00 70,00

446 Puola 3/4 rbl / 5 zl 1834 M W 30,00 33,00

447 Puola 3/4 rbl / 5 zl 1840 M W 40,00 45,00

448 Puola 1? rbl / 10 zl 1833 H ? 120,00 125,00

449 Puola 1? rbl / 10 zl 1834 H ? 120,00 145,00

450 Puola 10 fen 1917; 10 gr 1923; 20 gr 1923; 25,00 29,00

451 Puola 5 zl 1928 70,00 77,00

452 Puola 5 zl 1934 Pilsudski kilvellä 15,00 16,00

453 Puola 2 zl ja 5 zl 1936 Gdynia 30,00 32,00

454 Ranska/Dombes 1/12 Ecu 1666 T 25,00

455 Ranska ecu 1747 N 50,00 50,00



456 Ranska 5 francs 1851 A Marianne 22,00 22,00

457 Ranska 5 fr 1873A, 1875A HIENOJA 55,00

458 Ranska ? €, 2007, Degas, nelikulmainen, kapselissa 10,00 10,00

459 Rooma 4 tunnistamatonta pronssirahaa 5,00 9,00

460 1/6 ör 1676 ja 1 ör K M 1719 + 5 p 1917 II 5,00 5,00

461 1 ör 1629 Säter SM 136 typ 2c 17,00 17,00

462 1 ÖR S:M 1686 SM 355 ex. SNY 396/101 150,00

463 2 ÖR K:M: 1664 20,00 34,00

464 16 öre 1564 SM 45 ex. SNY 419/30 900,00

465 4 mark 1617 Gustav II Adolf ex. SNY 407/51 400,00 440,00

466 1 Rd / 3D 1776 O. L. ap aihionaarmuja 80,00 80,00

467 1 Rd 1781 O. L. 80,00 90,00

468 1 Rd 1782 O. L. 100,00 100,00

469 1 Rd 1792 O. L. 100,00 130,00

470 1/3 daler 1792 kastmynt Konungens begravning 300,00

471 1 Sk 1802 päällel. 2 öre 1763 20,00

472 1/6 Rd 1779 O.L. 35,00

473 1/6 Rd 1803 O.L., ap aihionaarmuja 80,00

474 1/6 Rd 1804 O.L. 50,00

475 1/12 Sk 1805; ? Sk 1807; 10 ö 1916, 37, 54; 7,00 7,00

476 1/6 Sk banco 1855 punainen, häivähdys patinaa 30,00 30,00

477 2/3 Sk banco 1839 häivähdys punaista eprv 50,00

478 1 Sk banco 1836 häivähdys punaista 55,00

479 4 Sk Banco 1850, punainen 350,00

480 1 R Sp 1838 250,00 250,00

481 2 öre 1965, reunasta vajaa aihio 5,00

482 5 öre 1927 50,00 50,00

483 50 öre 1916, 28, 29, 30, 31, 33, 34, 35, 36, 38, 39 150,00

484 50 öre 1928, 28, 33, 33, 34 (4 kpl), 36, 38, 38, 39 (4 kpl) 70,00

485 2 kr 1900 17,00

486 5 kr 1972, 73, 76-92, 94 (yht. 19 eril.) 10,00

487 5 kr 1991 U 30,00 32,00

488 5 kr 1991 U 30,00

489 Ag 70 g*0,925; 41 g*0,8; 36 g*0,6; 524 g*0,4 yht. 329 g 150,00

490 Ag 10 ö 15 kpl; 25 ö 5 kpl; 50 ö ja Venäjä 5,00 12,00

491 SM eli pehmeät ruotsink. vuosisarjat 1973, 35,00

492 SM eli pehmeät ruotsink. vuosisarjat 1973, 30,00

493 EM eli pehmeät englanninkieliset 17,00

494 EM eli pehmeät englanninkieliset 17,00

495 EP eli kova eng. vuosisarja 1979 sekä 30,00

496 SP eli kovat ruots.vuosisarjat 1978-96, 98-2000, 85,00

497 SP vuosisarjat 1978-2006 yht. 115 kpl, 200,00

498 AG-mitali 25 mm, 8 g MINNE AF KONUNGENS 20,00

499 Saksa/Aschaffenburg 10 Pf 1918; Darmstadt 10 Pf 5,00

500 Saksa/Nurnberg "Counter Token" Louis XV Double L 5,00 5,00

501 Saksa/Preussi 3 pf 1867 B ja Englanti crown 1981 5,00 5,00

502 Saksa/Pommern 1/12 thaler 1763, 1/48 thaler 1763 30,00

503 Saksa/Preussi 1 reichsthaler 1765 A KM 306.1 50,00 50,00

504 Saksa/Preussi 1 reichsthaler 1785 A 30,00

505 Saksa/Preussi 1 thaler 1818 A 80,00



506 Saksa 1 vereinsthaler 1871 B 35,00 40,00

507 Saksa/Itä-Afrikka 1/4 rupie 1901, puhd 10,00 10,00

508 Saksa/Itä-Afrikka 1/4 rupie 1912 J, pinta karhea 20,00

509 Saksa/Itä-Afrikka 1/2 rupie 1901, tp naarmuja 30,00 30,00

510 Saksa/Itä-Afrikka 1/2 rupie 1910 J, kiillotettu 30,00 30,00

511 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1890, kiillotettu 70,00

512 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1892 50,00

513 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1900, puhd. 95,00

514 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1902, tp rvja, naarmuja 70,00

515 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1906 A, kiillotettu 70,00 70,00

516 Saksa/Itä-Afrikka 1 rupie 1912 J, karhea pinta 70,00

517 Saksa/Baden  2 Mark 1896 G, 1907 (*1826 †1907) 20,00 29,00

518 Saksa/Hampuri 2 Mark 1901 J 8,00 14,00

519 Saksa/Preussi 5 Mark 1908 A 35,00 36,00

520 Saksa 1 Mk 1875 A, 75 A, 75 B, 76 A, 76 A, 1902 A, 50,00 58,00

521 Saksa/Bitterfeld 1 mk ja 2 mk posliinia, molempia 2 eril 8 15,00 15,00

522 Saksa/Charlottenburg 1, 2, 3 ja 5 mark 1921 posliinia 20,00 25,00

523 Saksa/Eisenach 1 Mark 1921 posliiniraha 5,00 5,00

524 Saksa/Freiberg 25, 50 pf ja 1 mk posliinia 15,00 15,00

525 Saksa/Meissen 30 pf, 50 pf ja 10 mark 1921 posliinirahat 20,00 20,00

526 Saksa/Munsterberg 10, 20, 25, 50 pf; 1, 2, 5, 10 mk 30,00 30,00

527 Saksa/Sachsen 20 pf, 50 pf, 1 mk, 2 mk 1921 Posliinia 15,00 15,00

528 Saksa/Westfalen 10 mk 1921, 100 mk 1922, 40,00

529 Saksa 5 Pf 1940 A; 50 Pf 1920 A, 22 E; 5,00

530 Saksa 3 RM 1925 A Rheinland 25,00 33,00

531 Saksa 3 RM 1925 A Rheinland 20,00 38,00

532 Saksa 3 RM 1926 A Lubeck 100,00 10,00

533 Saksa 3 RM 1929 E Meissen 65,00 65,00

534 Saksa 3 RM 1929 A Verfassung 30,00 36,00

535 Saksa 3 RM 1929 D Verfassung 25,00 39,00

536 Saksa 3 RM 1930 A Rhein 50,00 50,00

537 Saksa 5 Mk 1951 D, 75F + 15,08 DEM kolikoina 12,00

538 Saksa 5 Mk 1968 G Proof lyöty 6181 kpl 10,00

539 Saksa 10 DM 1972 Solmu D, G, G 15,00

540 Saksa 13,20 DM + ulkolaisia rahoja 230 g 5,00 5,00

541 San Marino 2€ 2004 Borghesi kapseli + folder 100,00

542 San Marino 2€ 2005 Galilei kapseli + folderi 80,00

543 San M. 2€ 2006 Columbus, 07 Garibaldi, kaps + folder 65,00

544 San M. 2€ 2008 Interculturale, 09 Luovuus, 100,00

545 Straits Settlements 1 dollar 1920 15,00 37,00

546 Sveitsi 5 Fr 1922 B 55,00

547 Sveitsi 5 Fr 1923 B 45,00

548 Sveitsi 5 Fr 1931 B ja 1 Fr 1955 25,00

549 Tanska 1 sk 1860; 1 ö 1875, 91, 1902, 04, 07, 19, 20,00 46,00

550 Tanska 1 ö 1923; 2 ö 1951; 10 ö 1899, 1934; 6,00 10,00

551 Tanska 5 kr 1964; USA $5,75 sekä 11 sekalanttia 10,00

552 Tsekkoslovakia 25 Kcs 1969 Museo, 100 Kcs 1948, 10,00 10,00

553 USA 5 cent 1937; ?$ 1893 Expo, 1952 Americanism, 25,00 25,00

554 USA dime 1943; ?$ 1944, 45, 54, 62D, 64; ?$ 1964D 8,00 8,00

555 USA ? $ 1964, 64 D, 65, 66, 67, 68, 69, 72, 74, 74 D, 7,00



556 USA 1/4 $ states and territories, yht 44 eril, 15,00

557 USA 50 cents 1822, hnja, ap juotosjäljet 15,00 15,00

558 USA 50 cents 1829 90,00

559 USA 50 cents 1832 40,00 40,00

560 USA 50 cents 1861 O 40,00 47,00

561 USA half dollar 1920 D Pilgrim 50,00 50,00

562 USA half dollar 1922 Grant 60,00

563 USA ? $ Monroe Adams 1923 S ap iso tumma läikkä 10,00

564 USA half dollar 1924 Huguenot 65,00 65,00

565 USA half dollar 1936 Delaware 35,00 35,00

566 USA ? dollar 1964, 2 kpl 10,00 10,00

567 USA 1 dollar 1887 P ja 1888 P 40,00 54,00

568 USA $1 1921 Morgan ja 1923D Peace 30,00 37,00

569 USA $1 pressat 3 eril. + $1/4 osavalt. 17 eril. 5,00 5,00

570 USA Bicentennial Silver Proof Set 1976 10,00 12,00

571 USA 1 Dollar James Madison 1993 S Proof 15,00 15,00

572 USA Atlanta Olympia 1995-96 $1 kaikki 8 eril. sekä 120,00 140,00

573 USA $1 2002 Salt Lake City sekä And. 10 d 2002; Belar. 180,00 190,00

574 Vatikaani 2€ 2004 Vatikaanivaltio 75 v, kapseliu 85,00

575 Vatikaani 2€ 2005 XX maailman nuorisop., folderi 140,00

576 Vatikaani 2€ 2006 Sveitsiläiskaarti 500 v., folderi 135,00

577 Vatikaani 2€ 2007 paani 80 v., folderi 95,00

578 Vatikaani 2€ 2008 Paavali 2000 v., folderi 75,00

579 Vatikaani 2€ 2009 Tähtitieteen vuosi, folderi 55,00

580 Vatikaani 2€ 2010 Pappien vuosi, folderi 35,00

581 Vatikaani 2€ 2011 Maailman nuortenpäivät, folderi 35,00

582 680 g ulkolaisia hiluja 5,00 9,00

583 Kansio, jossa yht. 175 kolikkoa + pussi 166 kolikkoa 10,00 26,00

584 Hilupussi, jossa 4 seteliä, 74 kolikkoa ja 10 mitalia 5,00 13,00

585 Poluska 1851 EM, ? kop 1900, 12; 1 k 1840: 5,00 12,00

586 2 kop 1788 C.?.? päällelyöty 5 kop 1726 tai 1729 50,00

587 2 kop 1799 E M päällelyönnin jälkiä 14,00

588 5 kop 1771 EM, 1776 EM, 1793 EM 50,00 50,00

589 5 kop 1772 EM, 1779 EM 20,00 20,00

590 5 kop 1924 sileä reuna, punertava, ap ephnja 85,00 85,00

591 5 kop 1853 prooflike 45,00 60,00

592 Poltina 1856 C.?.? ? ? 60,00 72,00

593 Poltina 1858 C.?.? ? ? 60,00 120,00

594 Poltina 1877 C.?.? H I, iso kotka 40,00 70,00

595 1 rupla 1827 C.?.? H ? 100,00 112,00

596 1 rupla 1829 C.?.? H ? 50,00 70,00

597 1 rupla 1830 C.?.? H ?, pitkät nauhat 50,00 75,00

598 1 rupla 1836 C.?.? H ?, seppeleessä 8 lehvänippua 70,00 135,00

599 1 rupla 1853 C.?.? H I, kapea ????? 180,00 370,00

600 1 rupla 1854 C.?.? H I, seppeleessä 7 lehvänippua 90,00 120,00

601 1 rupla 1878 C.?.? H ? 100,00 160,00

602 1 rupla 1913 Romanov High relief 120,00

603 1 rupla 1921 A.? 90,00 100,00

604 1 rupla 1922 A.? 120,00 200,00

605 1 rupla 1922 ? ? hieno patina 150,00 360,00



606 1 rupla 1924 ? ? 40,00 50,00

607 3 ruplaa 1831 1200,00

608 3 ruplaa 1833 1500,00

609 37,5 rbl / 100 fr 1902 uusintalyönti CuNi 30,00

610 1 rupla 1965 20 vuotta voitosta, lyöty 11 250 kpl, 50,00

611 1 rupla 1967 50 v vallankumouksesta VIRHEETÖN 150,00

612 1 rupla 1970 Lenin, lyöty VAIN 3 000 kpl, VIRHEETÖN 950,00

613 Murupussi ulkolaisia kolikoita 5,00 5,00

775 1/4 kop 1899 släbätty MS 63 BN 100,00

776 20 kop 1861 släbätty MS 62 40,00 43,00

777 20 kop 1862 släbätty MS 62 40,00 56,00

778 1 rbl 1924 släbätty MS 64 200,00

779 Säilökirjassa 160 eril. Saksan hätäseteliä 125,00 125,00

780 Saksa 100 000 – 1 000 000 000 mk 20 seteliä 10,00 14,00

614 A 10 p 1891 släbätty MS64 BN 1500,00

614 B 100 MK 1990 Sotainva ERIKOISPAKKAUS 35,00

615 Tampereen kaupunki 5 mk Raha-arvomerkit 20,00 20,00

616 5 mk Litt A 1909 0091525 40,00 41,00

617 5 mk Litt A 1909 0078197 30,00 36,00

618 5 mk Litt A 1909 0248197 30,00 36,00

619 10 mk 1918 5400866 15,00 15,00

620 10 mk 1918 4653150 10,00

621 100 mk 1955 L1270347 10,00

622 20 € 2002 L26291807582 3/3/L/G005A3 25,00 25,00

623 20 € 2002 L26038448375 3/2/L/H006E2 75,00 75,00

624 50 € 2002 D00033266533 4/3/D/R049H4 100,00 100,00

625 50 € 2002 D00073709635 4/3/D/R051E5 100,00

626 100 € 2002 L00710961188 5/1/L/D001A2 120,00 120,00

627 100 € 2002 Y00261023491 5/1/Y/G006C1 150,00 150,00

628 100 € 2002 5/1/L/D001, C3 släbätty PMG67 180,00

629 Armenia P#34-35; Egypti P#62h,184a; Eritrea P#1; Irak 15,00 28,00

630 Australia 2 ja 5 $ ND(1985) P#43e ja 44e 15,00 15,00

631 Australia 5 $ 1.1.2001 P#56 ja 10 $ ND(1993) P#52a 30,00 30,00

632 Australia 20 $ 1994 P#53a 28,00 28,00

633 Belgia P#106+122, Bulgaria P#63, Hollanti P#61+62+64, 10,00 10,00

634 Burkina Faso 2000 fr P#316Ca, Gabon 500 fr P406A 25,00 25,00

635 Comoros 2000 fr P#17; Madagascar 5000 ar P#78a; 25,00

636 Congo 1000 fr P#102Cg; Gabon 1000 fr P402Lg; 20,00

637 Danzig 50 pfg 1919 ja 5 mk 1918 30,00 36,00

638 Danzig 10 milj. mk 1923 317736 A 30,00 46,00

639 Danzig 20 guld 1.11.1937 P#63; prässätty, todella siisti 360,00

640 Eesti Kassatäht 5 p, 10 p ja 20 p 1919 25,00

641 Eesti 3, 5 ja 10 marka 1919 P#44a,45a ja 46d; 55,00 65,00

642 Eesti 50 marka 1919 00001651 300,00 300,00

643 Eesti 50 marka 1919 00859131 50,00 74,00

644 Eesti 100 marka 1921 No 1574521 500,00 500,00

645 Eesti 100 marka 1921 P#56a; pystytaittessa repeämiä 35,00

646 Eesti 100 marka 1923 3938890; 100 mk / 1 kr 1923 120,00 180,00

647 Eesti 500 marka 1920 298366 200,00 370,00

648 Eesti 500 marka 1920 A327839 250,00 270,00



649 Eesti 500 marka 1920 Seeria II 015319 100,00 270,00

650 Eesti 500 marka 1920 Seeria III 612413 PROOV 150,00 160,00

651 Eesti 500 marka 1923 1031714 300,00 530,00

652 Eesti 5000 mk 1923 174477 mol. puol. punainen PROOV, 6000,00 6000,00

653 Eesti 10 kr 1928 P#63 ja 20 kr 1932 P#64, aaltoa 65,00 115,00

654 Eesti 10 Krooni 1928 5060192 25,00 25,00

655 Eesti 10 Krooni 1937 A-3509854 25,00

656 Eesti 10 krooni 1940 B-1737734 leveät reunat 50,00 105,00

657 Eesti 100 krooni 1935 P#66; aaltoa, p.tahra 150,00

658 Eesti/Port Kunda 1, 3, 5, 10 ja 25 rbl 1941 150,00 260,00

659 Eesti/ Port Kunda 25 Rubla, 20.08.1941, N? 0711 30,00 71,00

660 ESTLAND 1 Punkt, 30.04.1945, RLuOSa 70,00

661 ESTLAND 1 Punkt  30.04.1945, LW,R 30,00

662 ESTLAND 3 Punkti 30.06. 1943 A015851, LW,R 120,00

663 ESTLAND 10 Punkti 30.04 1945, LW,R 40,00

664 Eesti Preemiatäht 1 punkt 31.08.1944 30  517858?)      30,00 30,00

665 Eesti Preemiatäht 1 punkt 31.08.1944 30  517859?) 30,00

666 Eesti Preemiatäht 1 punkt 31.08.1944 30  003884?) 20,00 20,00

667 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 34  119632? 20,00 23,00

668 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 34  127379? 30,00

669 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 33  069773?) 20,00 20,00

670 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 34  123359? 25,00

671 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 33  491085?) 20,00

672 Eesti Preemiatäht 2 punkti 31.08.1944 33  348943?) 20,00

673 Eesti Zuckerschein 31.08.1943 15,00 20,00

674 Eesti Zuckerschein 31.08.1944 5  453409?) 15,00 15,00

675 Eesti Zuckerschein 31.08.1944 5  451449?) 15,00 15,00

676 Englanti ?1 Peppiatt 72H 903077 10,00

677 Englanti ?1 Peppiatt D77A 510488 ja K12A 680274 20,00

678 Englanti ?5 8 Oct. 1924, Harvey 027/E 34528 100,00

679 Englanti Operation Bernhard ?50 London 15 May 1935 130,00

680 Hollannin Antillit 10 gulden 1.8.2016, P#28 12,00 12,00

681 Hong Kong 10 $ P#401a, Mauritius 50 rup P#65, 20,00

682 Japani 4 erilaista Hansatsu "kirjanmerkkiseteliä" 32,00

683 Kreikka 100-10.000.000 dr 10.7.1941-29.7.1944 P#116a, 35,00

684 Kreikka 50-10 miljardia dr 20.3.1944-20.10.1944 10,00 10,00

685 Kreikka 1-20 dr 6.4.1940-15.1.1945 P#314,315,319-321 15,00 15,00

686 Kypros 250 mils 1.6.1979, P#41c 20,00 20,00

687 Norja 10 kr 1970, 74, 77, 81, 83; 50 kr 1982, 90-VI, 51,00

688 Norja 100 kr 1987-VI 15,00 15,00

689 Latvia Rigas pilsehtas parahdu sihme 1 rbl 1919 80,00

690 Latvia/Mitau 1 rubli 1915 No 13901 30,00 30,00

691 Latvia/Mitau 5 mark 1919 ? 501866; 10 mark 1919 45,00

692 Latvia 1 rublis 1919 Ser.D Purins-Vanags P#2a 50,00

693 Latvia 25 rubli 1919 Kalnings-Vanags P#5h; p.likaa 30,00

694 Latvia 25 rubli 1919 K041225 100,00

695 Latvia 25 rubli 1919 Serija 407665 C 30,00 30,00

696 Latvia 50 rubli 1919 Serija 018985 A 50,00 82,00

697 Latvia 50 rubli 1919 Serija 363026 A 30,00 30,00

698 Latvia 50 rubli 1919 P#6; 2 nr 145,00 145,00



699 Latvia 100 rubli 1919 L282361 25,00 25,00

700 Latvia 100 rubli 1919 P465493 40,00 40,00

701 Latvia 100 rubli 1919 Serija 06177 G 100,00 100,00

702 Latvia 500 rubli 1919 170594 D 70,00 70,00

703 Latvia 500 rubli 1919 R 467621 80,00 80,00

704 Latvia 500 rubli/10 latu 1919 C 218686 400,00 400,00

705 Latvia 5 lati 1940 A 062791 10,00 10,00

706 Latvia 10 latu 1925 A118818 50,00 155,00

707 Latvia 20 latu 1925 451879 20,00 20,00

708 Latvia 20 latu 1925 P#17 95,00 130,00

709 Latvia 20 latu 1935 A131182 30,00 30,00

710 Latvia 20 latu 1936 S 061270, 25,00 25,00

711 Latvia 100 latu 1925 A 156628 45,00 65,00

712 Latvia 100 latu 1939 P#22 95,00 95,00

713 Latvia 500 latu 1929 A042,598 100,00 130,00

714 Liettua 1 centas 10.9. 1922 50,00 120,00

715 Liettua 1 centas 16.11. 1922 25,00 130,00

716 Liettua 2 centu 16.11. 1922 35,00 65,00

717 Liettua 5 centai 10.9. 1922 50,00 260,00

718 Liettua 5 centai 10.9. 1922 30,00 140,00

719 Liettua 5 centai 16.11. 1922 Serija S, eprep 20,00 60,00

720 Liettua 10 centu 16.11. 1922 Serija K 35,00 120,00

721 Liettua 20 centu 10.9. 1922 50,00 140,00

722 Liettua 20 centu 16.11. 1922 Serija J 150,00 210,00

723 Liettua 50 centu 10.9. 1922, likaa 50,00 130,00

724 Liettua 50 centu 16.11. 1922 Serija E 120,00 205,00

725 Liettua 1 litas 1922 Serija B 407651 100,00 230,00

726 Liettua 2 litu 1922 Serija E 027954 60,00 250,00

727 Liettua 5 litai 1929 D264,297 25,00 120,00

728 Liettua 10 litu 24.11.1927 P#23a 50,00 50,00

729 Liettua 100 litu 31.3.1928 P#25a; ts:lla p.tahra 295,00 295,00

730 Liettua 500 litu 1924 B065,415 500,00 1600,00

731 Liettua 1000 litu 1924 A045,306 750,00 2200,00

732 Puola 1,5,10 ja 20 marek 1919 P#23 ISerjaCF, 24 55,00

733 Puola 1 grosz (P#36 puolikas) P#42b 55,00 55,00

734 Puola 100 zl 28.2.1919 P#57; prässätty pystytaite 50,00

735 Puola 500 zlotych 28.2.1919 P#58 50,00

736 Puola 100 zlotych 2.6.1932 P#74a ja b; 25,00 25,00

737 Ranska 15 sols 24.10. 1792 ja 23.5. 1793 26,00

738 Ranska 500 livres 20 Pl. l'an 2, 22*16 cm, kirjoitusta 41,00

739 Ruotsi 1 kr 1914 D,183939 vesileima S R ylösalaisin 100,00 156,00

740 Ruotsi 5 kr 1954, 81; 10 kr 1958, 59, 59 5,00

741 Ruotsi 100 kr 1957, 1959, 1962, 1963 50,00

742 Ruotsi 100 kr 1960 tp kirj, 61 I, 62 F, 62 P, 63 R 55,00

743 Ruotsi 100 kr 1976 T Z630503*, T Z758234*, 70,00

744 Ruotsi 1000 kr 1973 27445257 130,00

745 Saksa/Memel (Klaipeda) ?, 1, 2, 2, 5 (2 eril VL), 10, 250,00

746 Saksa/Kowno 2 mark 1918 A.1672572 25,00 51,00

747 Saksa 1 Mk 1944F 065078111, 1944 -86147297; 10 Mk 39,00

748 Saksa miehitysssetelit 1 RM 8o420835, leima; 2 RM 120,00 120,00



749 Tanska 20 kr 1979 ja 100 kr 1986 18,00

750 Tatarstan kuponki P#5a,b,c ja 6c; yht.4 eril. 5,00

751 Trinidad & Tobago 50 dollars 2014 P#54 15,00

752 USA $1 1957 (kova paperi), 5 EEK 1994; 5 SEK 1952 5,00 5,00

753 USA $50 1990 B ja I; $100 1990 B, D, K, 600,00 805,00

754 USA $50 1990 B; $100 1990 B (4 kpl), 1996 B2 (=$550) 350,00 505,00

755 Venäjä 3 Rbl 1898, Timashov, Bar?shev ?M 587271 120,00 125,00

756 Venäjä 10 rbl 1898 Timashev 160,00 160,00

757 Venäjä 1, 2, 3, 5 kop 1915; 50 Kop 1917 25,00

758 Venäjä/Krasnojarsk 25 rbl 1919 30,00

759 Venäjä/Kaukoitä 1 rbl 1920 A? N?433758 35,00

760 NL/Arktikugol 1 kop 1961 släbätty PMG65 100,00 100,00

761 NL/Arktikugol 2 kop 1961 släbätty PMG67 120,00 120,00

762 NL/Arktikugol 10 kop 1957 släbätty PMG65 150,00 150,00

763 NL/Arktikugol 1961 1 kop N? 032882, 2 kop N? 034784 35,00 35,00

764 NL/Ark. 1961 10 kop N? 044146, 20 kop N? 041970 40,00

765 NL/Ark. 1979 1 kop N? 037984; 2 kop N? 056229; 40,00

766 NL/Ark. 5 k 1979 N? 040617, 10 k 1961 N? 031089 15,00

767 NL/Ark. 1 rbl 1979 N? 034889 40,00

768 NL/Ark. 3 rbl 1979 N? 021514 50,00

769 NL/Ark. 5 rbl 1979 N? 008409 70,00

770 NL/Ark. 10 rbl 1979 N? 009711 85,00

771 Venäjä C?EPHA? POCCI? 1 rupla 1919 70,00

772 Venäjä/NL P#9b,c; 10a,b; 11b,c: 35 ja 36 (78 kpl 45,00

773 KORVAUSSETELIT: Fiji 2 $, P#96br, Eesti 2 kr P#70r 10,00 13,00

774 RADAR-seteleitä: Brasilia P#166b ja 184a; Indonesia 10,00 21,00


